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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA 20ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, LAZER, TURISMO e MEIO AMBIENTE, constituída pela Portaria 
nº 10-L, de 13/01/2022, Processo nº 12-L, de 24/01/2022 realizada na Sala de 
Sessões “Dr Julio Arantes de Freitas”, em dezenove de maio de dois mil e 
vinte e dois. Presentes à REUNIÃO ORDINÁRIA os Vereadores Paulo 
Rogério Noggerini Junior, Presidente; José Alexandre Pierroni Dias, Vice-
Presidente, Diego Gouveia da Costa, Secretário e Clóvis Antonio Ocuma, 
Membro. Ausente o Vereador Israel Francisco de Oliveira, Membro. Participou 
também a Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso e o Vereador Rogério Jean da 
Silva. O Presidente declarou aberta a reunião às 16h06 apresentando o 
seguinte expediente e respectivas deliberações: 
Parecer Nº 39/2022 ao Projeto de Lei Nº 55/2022-L, Favorável Parecer 
ao Projeto de Lei Nº 55/2022 - Dá denominação de "Rua Benedito João Vieira" 
a via pública localizada no bairro Alpes do Guaçu.
Parecer Nº 40/2022 ao Projeto de Lei Nº 59/2022-L, Favorável Parecer 
ao Projeto de Lei Nº 59/2022 - Insere, no Calendário Oficial de Eventos da 
Estância Turística de São Roque, o "Abril Grená” a fim de conscientizar sobre a 
prevenção e diagnóstico precoce de câncer bucal.
Após as deliberações dos Projetos o Presidente da Comissão menciona as 
Sessões Extraordinárias que foram realizadas a pedido da Comissão, após 
convocação da Diretora do Departamento de Cultura a Senhora Maria Silvia 
Barioni da Cunha Bembom e a Diretora do Departamento de Educação a 
Senhora Dircelene Segura. Explica que não foi produtiva as referidas Sessões, 
uma vez que na primeira Sessão a convocada, Senhora Maria Silvia Barioni da 
Cunha Bembom não respondeu com clareza os questionamentos realizados e a 
segunda Sessão teve que ser interrompida por falta de quórum mínimo.  Os 
demais Vereadores presentes concordaram com o Presidente, e solicitam que 
providências sejam adotadas. O Presidente deliberou por encaminhar 
novamente as questões à Diretora do Departamento de Cultura, por meio de 
um novo Requerimento, para que as mesmas sejam respondidas, uma vez que 
esta Casa de Leis, assim como esta Comissão precisa ser respeitada e ter seus 
questionamentos respondidos, como é exigido que seja feito regimentalmente. 
Assim como que seja enviado um Ofício a Diretora do Departamento de 
Educação, a Senhora Dircelene Segura, que se prontificou a voltar para 
participar de outra reunião que a Comissão agendar.
Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os 
trabalhos às 16h29 e, para constar foi lavrada a presente Ata que após lida, se 
aprovada, segue assinada pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º 
do Art. 1º da Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 2021, o vídeo do 
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pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de 
internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados 
por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e
https://www.youtube.com/watch?v=W91zwRrOQdo&t=1360s -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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